

平成 22 年 6 月 21 日

株 主 各 位

静岡県葵区常磐町二丁目 6 番地の 8  
株式会社ビック東海  
代表取締役社長 早川博己

第 34 回定時株主総会招集ご通知添付書類「第 34 期報告書」の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 22 年 6 月 10 日付でご送付いたしました弊社第 34 回定時株主総会招集ご通知添付書類「第 34 期報告書」の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】（下線にて表示しております）

第34回定時株主総会招集ご通知添付書類「第34期報告書」19頁

（訂正前）

（2）取締役及び監査役の報酬等の額

区 分	支給人数（名）	報酬等の額（千円）
取 締 役	<u>20</u>	<u>247,609</u>
（うち社外取締役）	(1)	(5,150)
監 査 役	4	26,105
（うち社外監査役）	(2)	(7,242)

- （注）1. 上記の取締役の支給人数は、平成21年6月25日付をもって退任した取締役2名及び平成21年10月30日付をもって辞任した取締役1名を含んでおります。
2. 上記報酬等の額には、役員賞与金14百万円（取締役13,760千円、監査役600千円）が含まれております。
3. 上記報酬等の額には、ストック・オプションとして付与した新株予約権に係る当事業年度の費用計上額（取締役10,533千円、監査役1,369千円）が含まれております。

～省略～

（訂正後）

（2）取締役及び監査役の報酬等の額

区 分	支給人数（名）	報酬等の額（千円）
取 締 役	<u>21</u>	<u>245,778</u>
（うち社外取締役）	(1)	(5,150)
監 査 役	4	26,105
（うち社外監査役）	(2)	(7,242)

- （注）1. 上記の取締役の支給人数は、平成20年10月1日付をもって辞任した取締役1名、平成21年6月25日付をもって退任した取締役2名及び平成21年10月30日付をもって辞任した取締役1名を含んでおります。
2. 上記報酬等の額には、役員賞与金14百万円（取締役13,760千円、監査役600千円）が含まれております。
3. 上記報酬等の額には、ストック・オプションとして付与した新株予約権に係る当事業年度の費用計上額（取締役8,703千円、監査役1,369千円）が含まれております。

～省略～

以上